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Benedek István 

Ahogyan súlyosbodnak a közel-keleti háborúnak az olajárakban jelent-
kező hatásai, fokozódik a helyzet a hazai politikai fronton is. És az mondja 
ki a végszót, akinek erre nincs hatásköre. 

Nem saját ihletből, hanem a közúti fuvarozók érdekképviseletének nyo-
mására mégiscsak eszébe jutott a kormánynak, hogy bizony van eszköze az 
üzemanyagárak féken tartására. A fuvarozók szerdán egy közleményben 
szorgalmazták a gázolaj jövedéki adójának csökkentését, azzal az indok-
lással, hogy ez az adóteher nálunk jóval magasabb az unióban meghatáro-
zott minimális szintnél. Ennek hatására másnap az energiaügyi miniszter 
bejelentette, hogy dolgoznak egy ilyen természetű ideiglenes kiigazításon. 
Leeshetett neki, hogy mint a szakterület irányítójának, van ilyen szabályo-
zási lehetősége. Ám az újabb fordulat a rá következő napon jött, amikor az 
államelnök jelentette be, hogy nem lehetséges az üzemanyagok jövedéki 
adójának csökkentése. A haza első számú matekzsenije még jelöltkorában 
írásba adta azt is, hogy nem lesz héaemelés, aztán mégis lett, és most ismét 
sikerült elszámítania magát. Ugyanis az államelnöknek a nálunk érvényes 
szabályok szerint semmilyen jogköre nincs gazdasági kérdésekben. Ez nem 
akadályozta meg abban, hogy lódítson egyet, mert az tényszerűen nem igaz, 
hogy ne lehetne az adót csökkenteni. Lehetni lehet, csak az a politikai dön-
tés, hogy nem akarnak élni ezzel a lehetőséggel. 

A fuvarozók értelemszerűen a gázolaj jövedéki adójának a csökkentését 
szorgalmazták, hiszen őket ez sújtja, és érdemes ezt közelebbről is megnézni 
abban az összefüggésben, hogy a gazdaság szempontjából a gázolaj a stra-
tégiai üzemanyag akkor is, ha az adófizetők egy jelentős részének magán-
emberként a kútnál a benzin ára fáj jobban.  

AKTUÁLIS

Fotó: a Boróka néptáncegyüttes – Marosvásárhely közösségi oldala

(Folytatás a 2. oldalon)

Tánc, ének és vers ötvözetéből születik színpadra a marosvásár-
helyi Boróka néptáncegyüttes legújabb, télbúcsúztató, tavasz-
köszöntő előadása, amelyet március 14-én, szombaton 18 órakor 
mutatnak be a Maros Művészegyüttes kövesdombi székhelyén. 
Varró Hubával, az együttes vezetőjével erről és más újdonságok-
ról is beszélgettünk. 

– Ezúttal mire számíthat a közönség? Ha jól tudom, egy „trilógiával” 
készültök.  

– Az előadás alatt megelevenedik a beresztelki farsangtemetés, ez 
színpadi feldolgozásban abszolút újdonságnak számít; március 8-ra visz-
szatekintve táncos-verses összeállítással köszöntjük a hölgyeket; továb- 
bá március 15. hősei előtt is tisztelgünk. A műsor a beresztelki idősebb 

(Folytatás a 3. oldalon)

Olajköd az elnöki palotában 

Marad  
a gázársapka  
a háztartásoknak 
Sürgősségi rendeletet fogadtak el 
a háztartási fogyasztókat védő új 
gázárszabályozási rendszerről a 
csütörtöki kormányülésen. 

3.  
Ajándékba  
kapott pontot 
Nagyvárad 
Akárcsak az FC ASA elleni mérkő-
zésen, a Sepsi OSK ellen is a 
hosszabbítás perceiben lőtt gólt az 
FC Bihar. Akkor az győzelmet, 
most döntetlent és a felsőházban 
biztos helyet jelentett.  

4.  

Ne feledje 
idejében megújítani  

előfizetését! 
Ha előfizet, biztosan 

kézhez kapja, 
olcsóbban, 

mint ha  
megvásárolná!

Nagy Székely Ildikó 



A dízel megsarcolásának terén 
szép hazánk egyáltalán nem szívba-
jos, sőt, nagyon jól teljesít európai 
összehasonlításban. Az unióban van 
egy 2003 óta érvényes irányelv az 
energia és az üzemanyagtermékekre 
kivetendő minimális jövedéki adók-
ról. Ez a dízelnél 330 eurót jelent 
ezerliterenként. A minimumot déli 
szomszédaink, a bolgárok alkalmaz-
zák, de a kontinens anyagilag jobban 
eleresztett államaiban ez lehet jóval 
több, az olaszoknál vagy a belgáknál 
például 600 euró felett is. A keleti 

tagállamok jellemzően a rangsor 
alsó harmadában vannak ebben az 
összevetésben. Az egész egykori szo-
cialista barakkból, talán ki nem ta-
lálnák, Románia emelkedik ki, a 
nálunk érvényes 466 eurós dízelton-
nánkénti jövedéki adóteher konkré-
tan a németekével rivalizál. Ebben 
van köszönő viszonyban ez a két gaz-
daság, nem teljesítőképességben. 

Persze, a képet árnyalja vala-
mennyire, hogy számos ágazatban 
vannak érvényben támogatások a 
gázolaj árára, de azt még így is ki 
lehet jelenteni, hogy szép hazánk 

nyugati szinten tartja a dízel jövedéki 
adóját, és az ország első embere épp 
most jelentette ki, hogy ezen nem 
lehet csökkenteni, mert nem akarnak. 
Persze, azt értjük, hogy költségvetési 
konszolidáció meg spórlás a mosta-
nában érvényes jelszavak, és féltik a 
költségvetési bevételeket, meg min-
den egyéb, de ha már egyszer az 
elnök veszi magának a szabadságot, 
hogy hatásköreitől függetlenül bele-
másszon az adópolitikába, már iga-
zán adhatna ki egy utasítást arra is, 
hogy például uniós összevetésben 
legalább a héabehajtásban teljesít-
sen olyan jól a haza, mint a dízel jö-
vedéki adóztatásában. Mindjárt nem 
kéne az adófizetőket agyonsarcolni.

Olajköd az elnöki palotában 

Birton László bútorfestő tárlata 
Március 1-jén megnyílt a marosvásárhelyi Bolyai 
téri unitárius egyházközség Dersi János termében 
Birton László bútorfestő Körbevirágozva anno… 
című kiállítása. Az erdélyi festett kazettás mennye-
zetek motívumvilágát, evangélikus, katolikus, refor-
mátus és unitárius templomaink ékességeit 
bemutató kiállítás március 20-áig látogatható hét-
köznapokon 9 és 13 óra között. 

Előadás a boldogságról 
A védikus filozófia segítségével körüljárható, ősi 
mesterek által meghatározott boldogságfogalomról, 
illetve a boldogság megvalósításának lehetőségéről 
tart előadást Földes András március 16-án, hétfőn 
18 órától a marosvásárhelyi Bolyai téri Studium 
Hubban. Az előadó gyakorlati módszerekkel tárja 
fel az önismeret útját, ami a valódi boldogsághoz 
vezet. 

Az Erdélyi Hagyományok Háza 
programjai 

Az Erdélyi Hagyományok Háza Alapítványnál min-
den szerdán 17 órától óvodásoknak szerveznek 
táncházat élő zenével, a jeles napok, népszokások 
ismertetésével, gyermekkörjátékokkal, népdalokkal. 
Péntekenként 20 órától felnőtteknek tartanak tánc- 
házat az alapítvány marosvásárhelyi, Sáros utca 1. 
szám alatti székhelyén. A havi moldvai táncház idő-
pontja március 12., csütörtök 20 óra, helyszíne a G 
kávézó, ahová bármelyik korosztályból várják a 
moldvai zenével, táncokkal ismerkedni vágyókat, 
tánctudás nem szükséges. A 12–18 éves korosz-

tálynak szóló ifjúsági táncházra ezúttal március 14-
én, szombaton kerül sor, kivételesen a vár Kádárok 
bástyájában, a nemzeti ünnep eseménysorozatá-
nak részeként. 

2VASS – retrospektív kiállítás 
Marosvásárhelyen 

A Nagyenyed festőjeként ismert Vass Albert és a 
székelyharisnyás makfalvi szobrászművész, Vass 
Áron lenyűgöző életművét tekinthetik meg az ér-
deklődők a marosvásárhelyi Bernády Házban. A ki-
állítás különböző technikákkal készített festmények 
és kerámiaszobrok párbeszédén keresztül idézi 
meg a múlt század erdélyi világának atmoszféráját. 
Érzékeny, emberközeli alkotások, karakteres for-
mák, tájak és történetek – két hagyaték művészi 
mélységei. A kiállítás április 1-ig látogatható. 

Marton M. Ágota festészeti kiállítása 
A marosvásárhelyi felsővárosi református egyház-
község gyűléstermében továbbra is látogatható 
Marton M. Ágota festészeti kiállítása. A tárlat hétfő-
től péntekig 9-15 óra között tekinthető meg szerda 
kivételével, amikor 13 óráig tart nyitva, hétvégén 
pedig istentiszteletek előtt. Délutáni látogatásért az 
irodában lehet érdeklődni a 0265/215-270-es tele-
fonszámon.  

Dobos István festmény- és 
kerámiakiállítása a Kövesdombon 

A kövesdombi unitárius templom Bözödi György 
termében megnyílt Dobos István festmény- és kerá-
miakiállítása. Március folyamán hétköznap délelőt-
tönként 9-13 óra között, vasárnapokon a délelőtt 11 
órától kezdődő istentiszteletek előtt és után tekint-
hető meg.

A vasárnapi kettős (nőnapi) lottóhúzás nyerőszámai

ELŐFIZETÉS A SZERKESZTŐSÉGBEN IS! 
Elfogadunk előfizetést lapunkra a következő  

hónapra a Népújság szerkesztőségében:  
Marosvásárhely, Dózsa György utca 9. szám,  

2. emelet, 72-es iroda, naponta 9–14 óra között,  
szombat – vasárnap zárva.  Tel. 0265/268-854.

Március 10. – A székely szabadság napja 
Marosvásárhelyen 

A Székely Nemzeti Tanács idén is várja március 10-én, 
kedden a Székelyföld autonómiáját szívügyének érző kö-
zösséget Marosvásárhelyre, a Székely vértanúk emlékmű-
véhez. Az önrendelkezés jogáért zajló tüntetés 16 órakor 
kezdődik. A szervezők mindenkit arra biztatnak, hogy hív-
ják el családtagjaikat, barátaikat, szomszédaikat is az 
együttlétre. 

Keddig várnak projekteket a Swimathonra 
Március 10-ig, keddig várják a helyi szervezetek és kezde-
ményezések jelentkezését olyan projektekkel, amelyek 
valós közösségi igényekre reagálnak. A projektajánlatokkal 
civil szervezetek, egyesületek és alapítványok, közintéz-
mények – például iskolák, óvodák vagy más oktatási és 
szociális intézmények –, valamint helyi jelentőségű egyéni 
kezdeményezések is jelentkezhetnek. A szervezők báto-
rítják az olyan területekről érkező projekteket, mint például 
az oktatás, egészségügy, környezetvédelem, kultúra, sport 
vagy társadalmi befogadás, de minden olyan kezdeménye-
zést is, amely konkrét közösségi szükségletekre reagál. A 
kiválasztott projektek támogatást kapnak egy adomány-
gyűjtő kampány megtervezésére és lebonyolítására, hogy 
mozgósítani tudják támogatóikat, és a közjót szolgáló kez-
deményezés részévé váljanak. A jelentkezés online törté-
nik a Swimathon hivatalos platformján. 

Ünnepi kirándulás Budapestre 
Március idusán, 13–15. között a marosvásárhelyi Hagyo-
mányőrző Klub szervezésében Hajdúszoboszlóra és Bu-
dapestre lehet kirándulni. A fővárosban töltött idő alatt a 
résztvevők szabadprogram keretében kapcsolódhatnak be 
az 1848–49-es forradalom és szabadságharc ünnepi ese-
ményeibe: megnézhetik a Kossuth téri ünnepélyes zász-
lófelvonást, a Nemzeti Múzeum kertjében zajló dísz- 
ünnepséget, megtekinthetik az Országházat és a Szent 
Koronát. Az ünnep alkalmából több budapesti múzeum és 
kulturális intézmény is díjmentesen lesz látogatható. Bő-
vebb felvilágosítás a klub vezetőjétől, Toldi Gyöngyikétől 
kérhető a 0744-118-436-os telefonszámon. 

Áprilistól új repülőjárat Németországba 
Április 17-től ideiglenes új járat indul a vidrátszegi repülő-
térről Németországba, Karlsruhe/Baden-Baden repülőtér- 
re – tájékoztatott Csibi Attila Zoltán közösségi oldalán. 

Csinta Samu könyvbemutatója 
Március 12-én, csütörtökön 17.30-tól Csinta Samu Feleki 
László-, Báró Eötvös József- és EMKE Spectator-díjas új-
ságíró, közíró 16. könyvét, az Ajtók kilátással című kötetet 
mutatják be Marosvásárhelyen, a Bolyai utcai Gemma ká-
vézóban, könyvesboltban. A szerzővel Csatlos Tünde te-
levíziós újságíró beszélget. A rendezvény jó alkalmat kínál 
arra, hogy a közönség közelebbről is megismerje a kötet 
hátterét, témavilágát és szereplőit. Az Artprinter Könyvki-
adó szervezte eseményre minden érdeklődőt várnak.  

Hírszerkesztő: Szer Pálosy Piroska 
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30, 22, 14, 36, 41, 46 NOROC: 2 6 1 1 6 1 3
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6:48 
18:19

0:12 
8:49

 A nappal hossza: 
11 óra 31 perc 

Ma FRANCISKA és FANNI,    
holnap ILDIKÓ napja 

 Az év 68. napja, hátravan 297 nap

Isten éltesse!

Napsütés 
  Hőmérséklet: 

max.:  . . . . . . . .17°C 
min.:  . . . . . . . . .–4°C 

I D Ő J Á R Á S

FRANCISKA: latin eredetű női név, 
a latin Franciscus (Ferenc) név női 
párja. FANNI: a Franciska angol, 
és a Stefánia német becenevéből 
önállósult. 

RENDEZVÉNY

naptár

(Folytatás az 1. oldalról) 

MUNKATÁRSAK: Bodolai Gyöngyi, Farczádi Attila, Mezey Sarolta, Kaáli Nagy Botond, Nagy-Bodó Szilárd, Nagy Miklós Kund, Nagy Székely Ildikó,  
Nagy Tibor (fotó), Szeredai Vivien, Szer Pálosy Piroska. KORREKTÚRA: Horváth Éva, Szabó Ivett. TÖRDELÉS: Donáth-Nagy György, Makkai Melánia, Vajda 
Gyöngyi. FŐKÖNYVELŐ: Nagy Melinda. REKLÁM-LAPTERJESZTÉS: Madaras Éva Adrienn. APRÓHIRDETÉS: Petres Emília.  
Tel.: munkanapokon 9–14 óra között 0265-268-854, délután: 0728-082-259, e-mail: reklam@e-nepujsag.ro  
SZERKESZTŐSÉG: 540015 Marosvásárhely, Dózsa György út 9. szám, II. emelet.   Internet: www.e-nepujsag.ro    E-mail: nepujsag@e-nepujsag.ro  
Telefon: titkárság: 0265-266-780; tel/fax: 0265-266-270. Nyomda: Palatino.  
A szerkesztőség véleménye nem feltétlenül azonos a szerzők véleményével.  
Előfizetés a postahivatalokban, a postásoknál és a szerkesztőségben: tel. 0728-082-259. Hirdetési irodánk nyitvatartási rendje: hétfő, kedd, szerda, 
csütörtök: 9–15, péntek: 9–14 óra között, szombat, vasárnap: zárva.

Fotó: ISU

A marosvásárhelyi tűzoltókat március 5-én, csütörtökön 
délután Mezőpanitba irányították, hogy eloltsák az ott meg-
gyúlt takarmánybálákat. A helyszínre három tűzoltóautó 

érkezett, a tüzet eloltották, és megakadályozták, hogy a lán-
gok a száraz növényzetben továbbterjedjenek – tájékozta-
tott a Maros megyei tűzoltóság sajtóosztálya. (szer) 

Takarmánybálák gyúltak meg Mezőpanitban 
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asszonyokból és férfiakból álló népi 
kórus, a Luc Mente kórus fellépé- 
sével kezdődik. Régóta létezik ez az 
énekkar, de eddig nem volt veze-
tője, egy hónapja azonban a kollé-
ganőm, Mészáros Amanda Blanka 
révén szakszerű irányításban van 
része. A nőnapi műsorszámot a ki-
sebb borókások töltik meg szív- 
melengető versekkel és táncokkal, 
a szabadságharcosokra pedig a na-
gyobbak emlékeznek a líra hangján, 
és természetesen tánccal is. A kis-
csoportosaink nyárádmenti és fel-
csíki, a nagyobbacskák küküllő- 
menti és vajdaszentiványi táncren-
det visznek színpadra, a középcso-
portosok pálpataki és széki, a leg- 
nagyobbak küküllőmenti és bonchi-
dai táncokkal gazdagítják az elő-
adást. A műsornak van egy felfelé 
ívelő szerkezete, ezt a teljes okta-
tócsapatunk – a már említett Mészá-
ros Amanda Blanka, György 
Károly, Béres Botond, Lukács Bog-

lárka, Halmágyi Kinga és jómagam 
– dolgozta ki. Az előadás alatt mind 
az öt korcsoportunk színpadra lép, 
az óvodásoktól kezdve az általános 
iskolásokon át a középiskolásokig, 
illetve a fiatal felnőttekig. 

– Hozzávetőlegesen hány gyerek 
és fiatal táncol a Borókában? 

– Több mint száz. De ez nem je-
lenti azt, hogy nincs hely az új ta-
goknak, minden korcsoportba 
folyamatosan várjuk a jelentkező-
ket. Főleg fiúkra lenne szükségünk, 
belőlük ugyanis rendszerint hiány 
van, de természetesen a lányoknak 
is nagyon örülünk. A kisebb boró-
kásoknak hetente egyszer, a na-
gyobbaknak kétszer tartunk táncok- 
tatást. 

Mindenki előtt nyitott, 
hiánypótló lehetőség 

– Egy egészen új kezdeményezés-
sel is előrukkoltatok a minap: az 
együttes keretében népi kórus szü-
letik. Mi inspirált abban, hogy 

énekfoglalkozással színesítsétek a 
tevékenységek palettáját? 

– Úgy éreztük, hogy a táncokta-
tás, illetve a kézműves-foglalkozá-
saink mellett ez egy hiánypótló 
lehetőség lenne, népi kórusok 
ugyanis nem nagyon működnek a 
térségünkben. A kolléganőm, Mé-
száros Amanda Blanka népi ének 
szakon végzett a budapesti Ward 

Mária Zeneművészeti Szakgimná-
ziumban, valamint zenepedagógus 
szakon a Marosvásárhelyi Művé-
szeti Egyetemen, és szólóéne- 
kesként zenekarokkal szokott 
együttműködni, így az oktatáshoz 
megvan a megfelelően képzett 
szakemberünk. Eredeti népdalokat 
akár több szólamban is megszólal-
tató kórusra gondoltunk, ez egye-

lőre alakulóban van, így 
nagy szeretettel várjuk a je-
lentkezőket. Főként a külső-
söknek szól ez a felhívás, a 
borókások ugyanis az elő-
adásokon és a mindennapok-
ban is szoktak népdalokat 
énekelni. Ugyanakkor azt 
sem tartom kizártnak, hogy 
valakinek, aki a kórusba je-
lentkezik, a tánc is megtet-
szik, netán éppen valamelyik 
tánccsoportunkban találja 
meg a helyét. A kórust két 
korcsoportban indítottuk el: 
van egy gyerekkategória, 
amelybe 14 éves korig várjuk 
a jelentkezőket, és egy na-
gyobbaknak szóló csoport, 
amelybe 14 éves kortól bár-
milyen életkorú érdeklődőt 
befogadunk. A kisebbeknek 
minden második hétfőn dél-

után fél 4-től, a nagyobbaknak heti 
rendszerességgel kedd esténként 8 
órától tart Amanda énekoktatást a 
Forradalom utca 8. szám alatti pró-
batermünkben. Néhányan már be-
kapcsolódtak ebbe a tevékeny- 
ségbe, de még bőven van hely új ta-
goknak. 

– Mit kell tenniük azoknak, akik 
csatlakoznának? 

– Mindenekelőtt szeretném  
kihangsúlyozni, hogy bárki jö- 
het, nincs semmilyen előzetes  
követelményrendszer vagy felvé-
teli. A jelentkezéshez üzenetet  
lehet írni Mészáros Amanda  
Blanka Facebook-oldalára vagy a 
mesa ros .b lanka@gmai l . com  
e-mail-címre, de az is teljesen rend-
ben van, ha az érdeklődők egyből 
eljönnek az oktatásra, és élőben 
győződnek meg arról, mit is kínál 
egy ilyen együttlét. 

– Milyen tavaszi tervei vannak 
még a Borókának? 

– Tavaly Törökországban jár-
tunk, ezúttal egy olaszországi ki-
szállásra készülünk Velence kör- 
nyékére. Az idei húsvétot ott ünne-
peljük meg az együttes legidősebb 
korcsoportjával, amely bonchidai és 
küküllőmenti táncokkal készül a 
külföldi fellépésre. 

Tavaszünnep a Borókával 

Sürgősségi rendeletet fogadtak el a háztartási fogyasztókat védő 
új gázárszabályozási rendszerről a csütörtöki kormányülésen. 

„Az elmúlt napokban is láthattuk, milyen kilengéseket okozott az ener-
giahordozók árában a nemzetközi konfliktusok fokozódása. Ráadásul a 
magas infláció hatásai továbbra is leginkább a lakosságot sújtják. Ezért a 
mai kormányülésen szabályoztuk, hogy a lakossági földgáz ára április el-
seje után sem haladhatja meg a jelenlegi maximális szintet. Tudjuk, hogy 
nehéz a családoknak, ezért biztosítjuk, hogy ne legyenek kitéve az árak 
esetleges emelkedésének azután sem, hogy április elsején lejár a jelenleg 
érvényes ársapka” – hangsúlyozta Tánczos Barna miniszterelnök-helyet-
tes. 

Az új hatósági árszabályozás a teljes ellátási láncra kiterjed. A terme-
lőktől a szolgáltatókig rögzített tarifákat vezet be, elkerülve az árkilengé-
seket. 

A földgáz árának korlátozása 2027. március végéig lesz érvényben, 
egy évvel elhalasztva a gázpiac teljes liberalizációját. A most elfogadott 
rendszer a háztartási fogyasztókra, valamint a távhőszolgáltatókra vonat-
kozik. (közlemény) 

Marad a gázársapka  
a háztartásoknak Új, medvebiztos szemeteskukákat 

helyeztek ki a marosvásárhelyi So-
mostetőn. A projekt egy újabb 
lépés afelé, hogy a medvéket távol 
tartsák a lakott területektől.  

Szeredai Vivien  

Az állatkert sajtószóvivője, Korondi 
Kinga elmondta, hogy a kukákat a Ma-
rosvásárhelyi Polgármesteri Hivatal ta-
valy indult projektjének részeként 
helyezték ki, azzal a céllal, hogy távol 
tartsák a medvéket a lakott területektől, 
illetve a város erdőközeli, azonban tu-
risták által is gyakran látogatott része-
itől, mint amilyen a Somostető. Ebben 
a projektben a marosvásárhelyi állatkert 
elsősorban lakosságnevelő szerepet tölt 
be.  

– Bár a medvék ragadozó állatok, 
mégis mindig oda járnak vissza táplálé-
kért, ahol a legegyszerűbben hozzájut-
nak. Ha megszokják, hogy az ember 
közelében könnyen találnak élelmet, el-
veszítik természetes ösztöneiket, és ve-
szélyessé válhatnak. A speciális 
tárolókat úgy tervezték, hogy a medvék 
ne tudják kivenni belőlük az ételmara-
dékot – mondta Korondi Kinga. Hang-
súlyozta ugyanakkor, hogy a lakosság- 
nak rendkívül fontos szerepe van abban, 
hogy ez a projekt sikeres legyen.  

– Az állatkert 90 szemeteskukát vá-
sárolt. A Somostető területén már kihe-
lyeztük őket, most az állatkert területe következik. A 
régi, nyitott kukákat csak azután fogjuk eltávolítani, 
hogy az újakat mindenhol használatba helyeztük. Na-
gyon fontos, hogy a látogatók használják is ezeket, 

mert ha például az ételmaradék a szeméttároló mellett 
landol a földön, akkor az ismételten oda fogja vonzani 
a medvét. Tusnádon használtak már hasonló hulladék-
tárolókat, és ott nagyon jól beváltak – mondta. 

Medvebiztos szemeteskukák 

(Folytatás az 1. oldalról) 

Fotók: a Boróka néptáncegyüttes – Marosvásárhely közösségi oldala

Forrás: rmdsz.ro

Fotó: Marosvásárhelyi Állatkert  
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1411.Szerkesztette: Farczádi Attila

Bálint Zsombor 

Akárcsak az FC ASA elleni mérkőzésen, 
a Sepsi OSK ellen is a hosszabbítás perceiben 
lőtt gólt az FC Bihar. Akkor az győzelmet, 
most döntetlent és a felsőházban biztos helyet 
jelentett. Akkor lesből, most büntetőből talál-
tak be, utóbbiról Marian Istrate partjelző dön-
tött. Azonban az ajándékozás nem csak a 
játékvezető rovására írható – a sepsiszent-
györgyiek „pragmatikus” játéka, Cmiljanić 
óvodás butasága, Vîrtej higgadtságának hiá-
nya szintén ebbe a kategóriába sorolható, és 
mind közrejátszott a szerényebb képességű el-
lenfél pontszerzésében. 

A hazaiak nagy lendülettel kezdték a mér-
kőzést, az első tíz percben Stahl kétszer is pró-
bára tette Ungureanu kapust, lapos lövéseit 
azonban utóbbi hárította. Az OSK sokkal ala-
posabban próbált építkezni, s az első veszé-
lyesebb akciója gólt ért: Matei labdát kapott a 

jobb szélen a leshatáron (lehet, hogy 
a VAR kimutatta volna a lest), bea-
dásába Gál-Andrezly beleért, be-
csapva ezzel Cutean kapust, aki a 
rövid saroknál „bevédte” a labdát a 
kapujába (0-1). A gól után az OSK 
lassította a játékot, próbált hátulról 
építkezni, ám a csatársor nem tudta 
megtartani a labdát. Nagyvárad át-
vette a félpályán a birtoklást, azon-
ban a vendég tizenhatosba érkező 
labdákat rendszeresen kivágták a 
védők. A 15. perc eseményeként 
Moussinga hátulról érkezve Păunnal 
összefejelt, cserélni kellett, Păun viszont „tur-
bánnal” folytathatta a játékot. A félidő a 45. 
percben Cocian 16 méteres kapáslövésével 
zárult, ez azonban a védőkről szögletre pat-
tant. 

A második félidőben a Sepsi OSK ugyan-
azt a „pragmatikus” játékot folytatta, lassította 
a meccset, néha ellenakciókkal próbálkozott. 
A 69. percben Oteliță kapott váratlan labdát a 
tizenhatos jobb oldalán, éles lövését azonban 
Cutean ki tudta ütni. A 70. percben Boiciuc 
került szembe Ungureanuval, aki elé vetődve 
megfogta a labdát, ám el is ütötte a csatárt. 
Găman játékvezető nem adott büntetőt, bár ér-

zésünk szerint ez inkább volt 
tizenegyes, mint az, amit majd 
később megítélt. Aztán a 70. 
percben úgy tűnt, eldőlt a 
meccs: Batzula megtalálta a jó 
ütemben középen érkező 
Cmiljanićot, utóbbi pedig Cutean mellett a bal 
alsó sarokba gurított (0-2) – aztán ledobta ma-
gáról a mezt. Hatalmas és érthetetlen butaság, 
tekintve, hogy már volt egy sárga lapja, így – 
rögtön a gólja után – mehetett is zuhanyozni. 

Lélektani pillanat volt, mert az FC Bihar 
úgy érezte, itt a lehetőség, az OSK védelmet 
erősítő cseréket hajtott végre – apropó prag-

matizmus –, amivel 
még jobban magára 
húzta az ellenfelet, és 
megkezdődött Ungu-
reanu kapujának ost-
roma. Egy ellentá- 
madás során Batzula a 
82. percben ugyan  
lezárhatta volna a 
meccset, ám egyedül 
Cuteannal szemben 
nem tudta átjátszani a 
hazai kapust. A 83. 
percben pedig az FC 
Bihar némi szerencsé-
vel szépített: Enceanu 
távoli lövéskísérle- 
te lecsúszott, azonban 
éppen a kifelé kocogó 
Filip lábán elakadt, 
utóbbi pedig megfor-

dulva a jobb felső sarokba helyezte 12 méter-
ről a labdát (1-2).  

A hátralévő időben a házigazdák hatalmas 
nyomás alá helyezték Ungureanu kapuját, aki-
nek háromszor is közbe kellett avatkoznia, a 
védők néhányszor pedig kétségbeesetten vag-
dosták ki a labdákat. Davordziének lett volt 
egy lehetősége lehűteni a hazaiak kedélyét, 
azonban lövése gyengére sikerült jó pozícióból.  

A 90+3. percben George Găman pedig vá-
ratlanul büntetőt adott. Élőben igazán senki 
nem látta, mi történt, hiszen a labda már rég 
nem volt a tizenhatosban, súgott azonban Ist-
rate partjelző. Vîrtejt ugyanis kihozta a sod-
rából, hogy Tescan folyamatosan tizenegyest 
koldul, s taszított egyet a csatáron, utóbbi 
pedig eljátszotta a nagy halált, amivel kellő 
hatást ért el a partjelzőnél (Găman nem lát-
hatta, hiszen a játék máshol zajlott). 

A büntetőt Hora végezte el, Ungureanu 
ugyan rajta volt a labdán, azonban nem tudta 
megakadályozni a gólt (2-2). Az egyenlítés 
pedig azt jelentette, hogy az FC Bihar bejut a 
felsőházba, bár valószínűleg nem köszönték 
meg a Sepsi OSK-nak a nőnapi ajándékot... 

A Sepsi OSK, amely ezzel féllépésnyit bot-
lott az 1. ligába jutásért folyó küzdelemben, 
az alapszakasz utolsó fordulójában az ASA-t 
fogadja. 

Ajándékba kapott pontot Nagyvárad

Az FK Csíkszereda hazai pályán 
1-0-ra legyőzte a Konstancai Farul 
együttesét a labdarúgó-Szuperliga 
alapszakaszának 30., utolsó forduló-
jában. A székelyföldi csapat ezzel 
megszerezte idénybeli nyolcadik 
győzelmét, és 32 ponttal zárta a baj-
nokság első szakaszát. 

Mindkét együttes több hiányzó-
val vágott neki a mérkőzésnek. A 
csíkiaknál sérülés miatt nem léphe-
tett pályára Arian Kabashi és Klein-
heisler László, Anderson Ceará 
pedig eltiltását töltötte, míg a ven-
dégeknél Alexandru Ișfan, Ionuț 
Vînă és Denis Alibec hiányzott sé-
rülés miatt. 

A találkozó elején a konstancai 
csapat volt aktívabb: Jovan Marko-
vić már a 2. percben nagy helyzetbe 
került, de Pap Eduárd közelről hárí-
tani tudott. A vendégek többet birto-
kolták a labdát, de komoly lehe- 
tőséget nem tudtak kialakítani. 

A csíkszeredaiak előtt a 35. perc-
ben adódott a legnagyobb lehetőség, 
amikor Marković szabálytalanko-
dott Nagy Zoárddal szemben a ti-
zenhatoson belül. A megítélt bün- 
tetőt Pászka Loránd végezte el, de 

középre tartó lövését Rafael Munte-
anu lábbal kivédte. Nem sokkal  
később a Farul is veszélyeztetett, 
Grigorjan azonban a kapu fölé lőtt, 
így a szünetben gól nélküli döntet-
len állt az eredményjelzőn. 

A második félidőben kiegyenlí-
tettebbé vált a játék, a csíkiak pedig 
fokozatosan átvették az irányítást. 
Nagy Zoárd egy ígéretes fejesnél 
nem talált kaput, majd a helyére be-
álló Eppel Márton hamar főszerep-

lővé lépett elő. A 71. percben Pászka 
jobbról elvégzett szabadrúgása után 
a magyar csatár minden védőt meg-
előzve a jobb alsó sarokba fejelt, 
megszerezve ezzel a mérkőzés 
egyetlen gólját (1-0). 

A folytatásban a hazaiak előtt 
újabb lehetőségek adódtak: Bödő 
Efraim fejese kevéssel mellément, 
Duszinski Szabolcs közeli lövését 
pedig Munteanu védte. A vendégek 
a hajrában sem tudtak komoly hely-
zetet kialakítani, így a Csíkszereda 
megőrizte előnyét és otthon tartotta 
a három pontot.

Fotó: a Sepsi OSK közösségi oldala

A tabella 
 1. Corvinul 1921      20       15      5       0 35-12 50 
 2. Sepsi OSK            20       13      4       3 34-18 43 
 3. FC Bihar               20       12      3       5 39-22 39 
 4. FC Voluntari         20       11      6       3 30-15 39 
 5. FC ASA                19       11      3       5 37-20 36 
 6. Târgovişte             19       11      3       5 34-17 36 
 7. Steaua                   20       11      3       6 33-26 36 
 8. Resicabánya         20       10      2       8 34-28 32 
 9. Jászvásár              20        9       4       7 24-19 31 
10. FC Bákó              20        8       6       6 25-24 30 
11. Bodzavásár          20        9       2       9 30-24 29 
12. Chiajna                20        8       3       9 29-23 27 
13. Afumaţi               20        8       3       9 28-25 27 
14. Slatina                 20        7       5       8 25-25 26 
15. Beszterce             20        6       5       9 28-29 23 
16. Újszentes             20        6       4      10 24-33 22 
17. Sellemberk          20        5       4      11 26-31 19 
18. Karácsonkő         20        5       3      12 19-41 18 
19. CS Dinamo          20        3       7      10 19-33 16 
20. Tunari                  20        2       7      11 16-35 13 
21. Szatmárnémeti     20        3       2      15 17-45 11 
22. Câmpulung-M.    20        2       4      14  9 -50 10

A tabella 
 1. CSU Craiova                     29       17       8         4        52-26        59 
 2. Rapid 1923                        29       16       7         6        46-29        55 
 3. Kolozsvári FCU                30       16       6         8        48-27        54 
 4. Dinamo 1948                    29       14      10        5        42-26        52 
 5. Kolozsvári CFR 1907      29       14       8         7        47-40        50 
 6. CFC Argeş                        29       15       4        10       37-28        49 
 7. FCSB                                30       13       7        10       48-40        46 
 8. UTA                                  30       11      10        9        39-44        43 
 9. FC Botosán                       30       11       9        10       37-29        42 
10. SC Oţelul                         30       11       8        11       39-32        41 
11. FCV Farul                        30       10       7        13       39-37        37 
12. Petrolul 52                       30        7       11       12       24-31        32 
13. FK Csíkszereda                30        8        8        14       30-58        32 
14. Slobozia                           29        7        3        19       27-46        24 
15. Hermannstadt                   30        5        8        17       29-50        23 
16. Metaloglobus                   30        2        6        22       25-66        12

Jegyzőkönyv 
2. liga, 20. forduló: Nagyváradi FC 

Bihar – Sepsiszentgyörgyi Sepsi OSK 2-2 
(0-1). 

Nagyvárad, Bodolla Gyula stadion. Ve-
zette: George Găman (Craiova) – George 
Duță (Bákó), Marian Istrate (Buftea). Tar-
talék: Claudiu Matiș (Temesvár). Ellen-
őrök: Dan Jiga (Beszterce), Mircea Bucur 
(Marosvásárhely). 

FC Bihor: Cutean – Cucu (78. Iancu), 
Filip, Gal, Gál-Andrezly, Moussinga (20. 
Enceanu), Călin, Cocian (60. Hora), Tes-
can, Stahl (78. Șerban), Boiciuc. 

Sepsi OSK: Ungureanu – Oteliță, Vîr-
tej, Haruț, Techereș, Iglesias, Păun (74. 
Tamm), Matei (90. Silaghi), Heras (74. 
Davordzie), Oberlin (57. Batzula), Mawa 
(57. Cmiljanić). 

Gólszerzők: Filip (83.), Hora (90+3. – 
büntetőből), illetve Gál-Andrezly (12. – 
öngól), Cmiljanić (72.). 

Sárga lap: Haruț (54.), Cmiljanić (70.), 
Matei (90.), Vîrtej (90+2.), Batzula 
(90+4.). 

Piros lap: Cmiljanić (73.).

Jegyzőkönyv 
Szuperliga, 30. forduló: FK 

Csíkszereda – Konstancai Farul 
1-0 (0-0). 

Csíkszereda, városi stadion, 
vezette: Iulian Călin – George 
Neacșu, Nicușor Marin. 

VAR: Sorin Costreie – Radu 
Ghinguleac. 

FK Csíkszereda: Pap E. – 
Pászka, Hegedűs, Palmeș, Trif – 
Loeper (68. Gustavinho), Veres 
(67. Dusinszki), Csűrös, Bödő 
(78. Bota), Jebari (78. Végh) – 
Nagy Z. (64. Eppel). 

FCV Farul: R. Munteanu – 
D. Maftei, Larie, Gustavo Ma-
rins (75. Țîru), L. Pellegrini (75. 
Goncear) – Ramalho, Dican (82. 
Radaslavescu), C. Ganea – N. 
Grigoryan (65. Cr. Sima), Mar-
kovic (65. Vojtus), R. Tănasă. 

Gólszerző: Eppel (71.). 
Sárga lap: Csűrös (50.).

Eredményjelző 
2. liga, 20. forduló: FC Voluntari – 

Bákói FC 1-2, CSM Slatina – Kará-
csonkői Ceahlăul 2-1, CS Afumați – 
Bukaresti Steaua 0-1, Jászvásári CSM 
Politehnica – FC Câmpulung Muscel 
2022 6-1, Concordia Chiajna – Szat-
márnémeti CSM Olimpia 4-2, Buka-
resti CS Dinamo – Sellemberki CSC 
1599 4-1, Nagyváradi FC Bihar – 
Sepsiszentgyörgyi Sepsi OSK 2-2, 
CS Tunari – Újszentesi CSC 1-1, 
Bodzavásári Metalul – Besztercei 
Gloria 1-4, Resicabányai CSM – Vaj-
dahunyadi Corvinul 1921 1-3. 

Eredményjelző 
Szuperliga, 30. forduló: FK 

Csíkszereda – Konstancai FCV 
Farul 1-0, Bukaresti Metaloglobus 
– Aradi UTA 2-2, FC Botosán – 

Petrolul 52 Ploiești 0-1, Bukaresti 
FCSB – Kolozsvári FCU 1-3, Ga-
laci Suporter Club Oțelul – Nagy-
szebeni Hermannstadt 0-2.

Lemondott az FCSB edzője 
Távozott Eliasz Haralambusz 

az FCSB vezetőedzői posztjáról, 
miután csapata szombat este 3-
1-re kikapott hazai pályán a Ko-
lozsvári FCU-tól. 

A ciprusi szakember a mérkő-
zés után közölte, döntését már a 
találkozó előtt meghozta, mert 
úgy érzi, a csapatnak „sokkra” 
van szüksége ahhoz, hogy elérje 
európai kupaszereplést jelentő 
céljait. Hangsúlyozta, hogy két 
rendkívül sikeres évet töltött a 
klubnál, de valakinek vállalnia 
kell a felelősséget a gyenge ered-
ményekért. 

A tréner három év alatt 170 
mérkőzésen irányította a csapa-
tot, ez alatt az időszak alatt két 
bajnoki címet nyert az FCSB-
vel. Ebben az idényben azonban 
az alakulat nem jutott be a felső-
házba.

Büntetőt hibázott, mégis nyert a Csíkszereda a Farul ellen 
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Románia és Magyarország is nyert  
a n i labdarúgó-vb-selejtez n 

Magabiztos gy zelmet aratott a román n i labdarúgó-válo-
gatott a 2027-es világbajnoki selejtez kben, de  a magyar nem-
zeti együttes is sikerrel vette a második fordulót. A románok 
idegenben négy góllal múlták felül Ciprust, a magyar csapat 
pedig Felcsúton 1-0-ra gy zte le Azerbajdzsánt, így mindkét 
válogatott fontos lépést tett a selejtez sorozatban. 

A román n i labdarúgó-válogatott 4-0-ra nyert Ciprus ellen 
az Ethnikosz Aknasz stadionban a 2027-es világbajnoki selej-
tez sorozat C5-ös csoportjában. A gólokat Ioana B l ceanu 
(12., 74. perc), Mihaela Ciolacu büntet b l (40.) és Ana Maria 
Vl dulescu (58.) szerezte. Massimo Pedrazzini szövetségi ka-
pitány csapata végig fölényben játszott, és magabiztos gy zel-
met aratott. 

A román válogatott a csoport els  mérk zésén kedden 1-0-

ra verte a Moldovai Köztársaság együttesét a bukaresti Diadal- 
ív stadionban. A következ  fordulóban,  április 18-án Románia 
hazai pályán ismét Ciprussal találkozik, majd június 5-én ide-
genben lép pályára a Moldovai Köztársaság ellen. 

Gy zött a magyar n i labdarúgó-válogatott is, Szarvas Ale-
xandra szövetségi kapitány csapata 1-0-ra legy zte szombaton 
a vendég azeri együttest a világbajnoki selejtez  C divíziójának 
második fordulójában. Az alakulat hatalmas fölényben futbal-
lozott, ami az els  félid  ráadásában érett góllá Pápai Em ke 
16 méteres lövésének köszönhet en. Térfélcserét követ en sem 
változott a játék képe, de ebben a periódusban csak kapufáig 
jutottak a magyarok, akiknek így meg kellett elégedniük az 
egygólos sikerrel a felcsúti összecsapáson, de az andorrai dön-
tetlen után így is átvették a vezetést a négyesben. 

A magyar nemzeti együttes legközelebb április 14-
én Észak-Macedónia vendégeként folytatja szereplését 
a harmadik körben.

A Zalaegerszeg legy zte a listavezet  Gy rt 
A Zalaegerszeg 2-1-re legy zte 

hazai pályán a listavezet  Gy rt a 
magyar labdarúgó NB I 25. fordu-
lójának szombati játéknapján. 

Már két és fél perc után vezetést 
szerzett a Zalaegerszeg, mivel Joao 
Victor az öt és feles jobb oldali sar-
kától a bal alsó sarokba l tt, csak-
hogy az asszisztens lest jelzett. 
Háromperces VAR-ellen rzés kö-
vetkezett, amelynek végén kiderült, 
hogy az ellenfélt l került a brazil 
csatárhoz a labda, így a gól érvé-
nyes (1-0). 

A folytatásban is inkább az 
el nyben futballozó zalaiak játéka 
érvényesült, vagyis a zárt védeke-
zés következtében a vendégek csak 
elvétve jutottak el az ellenfél tizen-
hatosáig. Így viszont unalmas ját-
szadozással teltek a percek, a gólon 
kívül nem volt egyetlen helyzet 
sem. 

A négyperces hosszabbítás 
végén mégis egyenlített a listave-
zet , mert egy oldalszabadrúgás 
után Nfasu Njie lábáról csapattársa, 
Zeljko Gavric elé pattant a labda, a 
középpályás pedig a bal alsó sa-
rokba gurított (1-1). 

Fordulás után csak minimálisan 
javult a színvonal, a gy riek gyak-
rabban jutottak el a zalai büntet te-
rületen belülre, és Bánáti Kevin, 
valamint Schön Szabolcs közeli lö-
vésénél is Gundel-Takács Bence vé-
dése kellett, hogy a hazaiak ne 
kerüljenek hátrányba. 

Kés bb további két nagy helyze-
tet is kidolgoztak a gy riek, Zivko-
vic lövése pedig a jobb kapufán 
csattant, míg a Zalaegerszeg job-

bára a középpálya közepén próbált 
támadást vezetni, sikertelenül. 

Aztán a hajrában újított a hazai 
csapat, el bb Kiss Bence csavart a 
bal alsó sarok irányába, de a ve-
t d  Megyeri Balázs bravúrral 
szögletre ütötte a labdát. A sarok-
rúgást követ en azonban Maxsuell 
Alegria a tizenhatos jobb oldali 
sarkától átemelte a kapuson a lab-
dát, amely a kapu jobb oldalába 
hullott (2-1). 

A zalaiak a legutóbbi 13 körben 
csak egyszer kaptak ki, pályavá-
lasztóként huszonegy és fél év után 
gy zték le újra a gy rieket. 

A listavezet  ETO 11 veretlenül 
lejátszott bajnoki találkozó után 
szenvedett vereséget.

Messi évi fizetése 70 
és 80 millió dollár 

között van 
 
A nyolcszoros aranylabdás argentin labdarúgó, Li-

onel Messi évi 70–80 millió dollárt keres amerikai 
futballklubjánál, az Inter Miaminál. A nem teljesen 
pontosított összeggel Jorge Mas, a csapat ügyveze-
t je és résztulajdonosa szolgált a Bloombergnek 
adott interjújában. 

Az amerikai együttes a 2023 nyara óta ott játszó, 
38 éves Messivel eddig négy trófeát nyert, köztük a 
klub történetének els  bajnoki címét az észak-ame-
rikai profiligában (MLS). „Azért van szükségem vi-
lágszínvonalú szponzorokra, mert a labdarúgók 
drágák. Fizetek Messinek, megér minden pénzt, de 
ez évi 70 és 80 millió dollár között van” – nyilatkozta 
Mas. 

A klubvezet  által elmondottak azért meglep ek, 
mert az MLS-játékosok szervezetének honlapján 
megjelent hivatalos adatok szerint Messi alapfizetése 
12 millió, teljes bére pedig 20,5 millió dollár a mos-
tani idényben. 

A 38 esztend s csatár 2003 és 2021 között az FC 
Barcelona futballistája volt, a katalán alakulattal tíz 
bajnoki címet, nyolc spanyol Szuperkupát, hét Király 
Kupát, négy Bajnokok Ligáját, három Európai Szu-
perkupát és három klubvilágbajnokságot nyert. 

A Barca után és az Inter Miami el tt a Paris Saint-
Germainben játszott, kétszer francia bajnok, egyszer 
francia Szuperkupa-gy ztes lett. Az argentin váloga-
tottal 2022-ben világbajnok, 2021-ben és 2024-ben 
Copa América-gy ztes, a nyolc Aranylabdája a maga 
nemében világrekord. Az eddig gy jtött csaknem fél-
száz trófeával  a legtöbb díjjal kitüntetett labdarúgó.

Madridban gyógykezelik Cristiano Ronaldót 
Cristiano Ronaldót Madridban kezelik, miután 

kiderült, hogy a portugál labdarúgó sérülése sú-
lyosabb, mint amilyennek els re t nt. A szaúdi al-
Nasszr csapatának 41 éves sztárja február utolsó 
napján, egy bajnoki mérk zésen járt pórul, a 
gyors diagnózis combhajlítóizom-sérülésr l szólt. 

„Az els  vizsgálatok után úgy látjuk, hogy a 
helyzet súlyosabb a vártnál – nyilatkozta a Marca 
spanyol sportnapilapnak Jorge Jesus, a szaúdi ala-
kulat vezet edz je. – Cristiano sérülése személyi 
terapeutájával történ  kezelést igényel Madrid-
ban. Reméljük, hogy gyorsan visszatér, és segíti 
a csapatot.” 

Az ötszörös aranylabdás csatár, aki 2022 de- 
cembere óta játszik az al-Nasszr együttesében, az 
al-Fajha ellen 3-1-re megnyert meccs vége felé, 
combját fájlalva kért cserét.

A selejtez r l 
A n i labdarúgó világbajnoki selejtez sorozat 

alapszakaszát er sorrend alapján három osztályra 
bontották, onnan a rájátszás els  körében két út nyí-
lik. 

Az A liga négy-négy második és harmadik helye-
zettje kerül össze kieséses párharcban a magyarokat 
is felvonultató C liga hat csoportgy ztesével és két 
legjobb másodikjával, illetve – a második út – az A 
liga negyedikjei és a B liga csoportgy ztesei csapnak 
össze – szintén párharcokba osztva – utóbbi osztály 
második és harmadik helyezettjeivel. 

A második körben az els  és a második út nyolc-
nyolc gy ztese játszik egymással, ugyancsak oda-
viszszavágós rendszerben. 

A nyolcból hét gy ztes csatlakozik az élvonalat 
jelent  A divízió négy csoportgy zteséhez mint vb-
résztvev , míg a nyolcadik csapat, amely a ligasza-
kasz rangsorában a leghátul végzett – 
interkontinentális selejtez re mehet.

Eredményjelz  
NB I, 25. forduló: Zalaeger-

szegi TE FC – ETO FC Gy r  
2-1, Újpest FC – Paksi FC 0-0, 
Kisvárda Master Good – Puskás 
Akadémia FC 1-0, MTK Buda-
pest – Diósgy ri VTK 1-1.

Jegyz könyv 
NB I, 25. forduló: Zalaegerszegi TE FC – ETO FC 2-1 (1-1). 
Zalaegerszeg, ZTE Aréna, 5021 néz , vezette: Karakó. 
Zalaegerszegi TE FC: Gundel-Takács – Csonka, Peraza (46. Akpe 

Victory), Várkonyi, Calderón – Kiss B., Amato, Szendrei N., Skribek 
(74. Teixeira) – Joao Victor (83. Daniel Lima), Maxsuell (89. Alfonso). 

ETO FC Gy r: Megyeri – Vl doiu, Csinger, Krpic, Stefulj – Gavric 
(85. Huszár), Tóth R., Décsy (67. Boldor) – Bánáti (67. Piscsur), Schön 
(85. Miangue) – Njie (85. Zivkovic). 

Gólszerz k: Joao Victor (3.), Maxsuell (83.), illetve Gavric (45+4.). 
Sárga lap: Kiss B. (90.), Amato (90+3.), illetve Tóth R. (79.). 

A tabella 
 1. Gy ri ETO               25      14      7       4        50-27        49 
 2. Ferencváros             24      14      4       6        46-26        46 
 3. Debreceni VSC        24      11       7       6        36-30        40 
 4. ZTE                         25      10      8       7        38-31        38 
 5. Kisvárda                  25      11       5       9        31-37        38 
 6. Paks                         25      10      7       8        46-37        37 
 7. Puskás AFC             25      10      5      10       31-31        35 
 8. Újpest                      25       8       6      11       33-41        30 
 9. Nyíregyháza            24       7       7      10       33-40        28 
10. MTK                       25       7       6      12       45-54        27 
11. Diósgy r                 25       5      10     10       33-40        25 
12. Kazincbarcika         24       4       2      18       21-49        14 

Fotó: ZTE

Csiszár Henrietta a n i labdarúgó világbajnoki selejtez  C divízió 3. csoport 2. forduló-
jában játszott Magyarország – Azerbajdzsán mérk zésen a felcsúti Pancho Arénában 
2026. március 7-én. Fotó: MTI/Vasvári Tamás

Meg is kezd dött meg nem is a 4. liga tavaszi idénye 
A hétvégén kellett volna lejátszani a labdarúgó 4. liga els  

tavaszi fordulójának mérk zéseit. Azonban hiába a kiváló id , 
a ver fényes napsütés, a fordulót a csapatok kérésére elhalasz-
tották. Úgymond a pályák állapota, no meg a keretgondok 
miatt. 

Bár – ismervén a megyei szint  labdarúgás m ködési mód-
ját – a csapatok akkor sem lettek volna készen a rajtra, ha azt 
június 1-jére hirdetik meg... Talán ha február 28-ára írják ki az 
els  tavaszi fordulót, szombaton mégis megkezd dhetett volna, 
a késlekedés azonban rámutat a súlyos szervezési hiányossá-

gokra a 4. liga szintjén (hogy alább mi van, abba nem is mer-
nénk belegondolni).  

A tavaszi idény azonban mégis megkezd dött szombaton, 
hiszen egy mérk zést mégis lejátszottak, Nyárádszeredában 
ugyanis – úgy t nik – mégis eléggé kitavaszodott már a fo-
cira. A 14. forduló egyetlen lejátszott mérk zésén  
az ACS Nyárádszereda 4-2-re nyert a sereghajtó Dánosi Gaz 
Metan ellen. A többi mérk zést pénteken és szombaton  
játsszák – hacsak nem kérnek egyesek újabb halasztást.  
(bálint)
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Ausztrál Nagydíj: Russell nyerte az idénynyitót Melbourne-ben 
A Mercedes brit versenyz je, George Rus-

sell nyerte az idénynyitó Forma–1-es Auszt-
rál Nagydíjat vasárnap Melbourne-ben. A 
pole-pozícióból rajtolt 28 éves pilótának ez 
pályafutása hatodik futamgy zelme. 

Russell mögött csapattársa, az olasz And-
rea Kimi Antonelli ért célba másodikként, 
míg a dobogó alsó fokára Charles Leclerc, a 
Ferrari monacói versenyz je állhatott fel. 

A világbajnoki címvéd  Lando Norris ötö-
dik lett a McLarennel, míg a négyszeres vb-
gy ztes Max Verstappen, a Red Bull holland 

pilótája a 20. helyr l startolva hatodikként fe-
jezte be az 58 körös viadalt. 

Az ausztrál szurkolók már a rajt el tt bán-
kódhattak, a hazai kedvenc Oscar Piastri 
(McLaren) ugyanis a rajtrácsra menet meg-
csúszott, és a betonfalnak csapta az autóját a 
négyes kanyarban. A McLaren olyan mérték-
ben összetört, hogy Piastrinak már a start 
el tt fel kellett adnia hazai futamát. 

A szakért k és a szurkolók által is nagyon 
várt idénybeli els  rajt a várakozásoknak 
megfelel en mer ben más élményt adott, 

mint az eddigiek: Leclerc leny göz  módon 
vágott el re, és már az els  kanyarra meg-
el zte az el le startoló három riválist, mögé 
Russell sorolt be, hátrébb pedig óriási csaták 
zajlottak. Az els  kör végén Leclerc, Russell, 
Lewis Hamilton (Ferrari), Isack Hadjar (Red 
Bull), Arvid Lindblad (Racing Bulls) volt az 
els  öt sorrendje, majd az élen hatalmas küz-
delem indult a Ferrari monacói és a Mercedes 
brit versenyz je között. Néhány körön ke-
resztül oda-vissza el zték egymást, aztán 
„beszállt a meccsbe” Hamilton is, majd né-

miképp állandósultak a különbsé-
gek úgy, hogy Leclerc vezetett, 
Russell második volt, harmadik-
ként pedig Hamilton száguldott. 

A 12. körben Hadjar m szaki 
hiba miatt feladta a versenyt, autó-
jának mentése idejére pedig virtu-
ális biztonsági autós id szak 
kezd dött, amely alatt szinte az 
egész mez ny a bokszba hajtott ke-
rékcserére. Nem tett azonban így a 
két Ferrari, ezért Leclerc átvette a 
vezetést Hamilton el tt, Russell 
harmadik volt, a rajtnál több helyet 
is veszít  Antonelli pedig eddigre 
már feljött negyediknek. 

A Ferrarinál a 26. körben hív-
ták kerékcserére Leclerc-t, három 
körrel kés bb pedig Hamiltont, 
így a két Mercedes került újra az 
élre. Russell vezetett, Antonelli 
második volt, Leclerc harmadik-
nak, Hamilton negyediknek tért 
vissza a mez nybe a bokszból. In-
nent l elmaradtak a nagy izgal-

mak, az élmez nyben ugyanis a leintésig már 
nem történt változás, de hátrébb sem alakult 
ki komolyabb küzdelem. 

Remek teljesítményt nyújtott pályafutása 
els  F1-es futamán Lindblad, aki végül a ki-
lencedik, pontszerz  helyen ért célba. 

Az idény a hét végén Sanghajban, a Kínai 
Nagydíjjal folytatódik. 

Sz kítik a mez nyt a röplabdaélvonalban 
Bálint Zsombor 

Az utolsó forduló mérk zéseivel 
lezárult az A1 osztályú n i röplab-
dabajnokság alapszakasza. A CSU 
Medicina menetrend szerinti vere-
séget szenvedett a Dinamótól, bár a 
második játszmában – kivételként a 
többi háromhoz képest – egyenl  
ellenfélnek bizonyult. A hét legfon-
tosabb híre azonban nem ez, hanem 
hogy a sportági szövetség az élvo-
nal mez nyének sz kítésér l dön-
tött. 

Mint tudjuk, az A1 osztályban 
elvileg 12 csapatnak kellene lennie, 
azonban a létszámot nem sikerült 
feltölteni, csupán 10 n i és 11 fér-
ficsapat sorakozott fel a rajtnál. Így 
aztán a n knél idén nem esik ki 
senki. Miután az utóbbi években 
gyakran el fordult a csonka me-
z ny, a szövetség végrehajtó bizott-
sága 10 csapatosra sz kítené a 
bajnokságot. Ezt még a közgy lés-
nek is jóvá kell hagynia, de ez for-
maságnak ígérkezik. A 
2026/2027-es idényt még 12 csapat-

tal rendezik (ha lesz elég jelent-
kez ), hogy ne változtassanak 
menet közben a kiesés-feljutás ki-
írásán (mondjuk, kosárlabdában ez 
nem akadály), a 2027/2028-as 
idényre azonban csak 10 marad. Ez 
azt jelenti, hogy amennyiben mégis 
lesz a következ  bajnokságban 12 
csapat, akkor nem csak kett  esik 
ki, hanem három vagy négy (a rész-
letekr l még nem döntöttek), azaz a 
CSU Medicinának, amely ebben az 
idényben ellubickolt a langyosban, 
alaposan fel kell kötnie a felkötni-
valót. 

Más szóval sokkal jobb teljesít-
ményre, er sebb keretre lesz szük-
sége, utóbbi sz kössége az utolsó 
mérk zésen is megmutatkozott 
számtalan, nagyon-nagyon dedós 
hibában. Amikor nem hibáztak any-
nyit, azaz a második szettben, s ki-
csit odatették magukat, hozták is a 
szettet a 3. helyen álló Dinamo 

ellen. Amúgy a találkozó eredmé-
nye egyik csapat helyezését sem be-
folyásolta az alapszakasz végére. 

A folytatásban a rájátszás követ-
kezik, az els  nyolc helyezett a baj-
noki címért folytatja, míg a CSU 
Medicina, amely a 9. lett az alap-
szakaszban, a Kolozsvári U ellen 
játszik helyosztót a 9-10. helyekért. 

Fotó: Nagy Tibor

A vb-pontversenyek állása 
* versenyz k: 1. Russell 25 pont, 2. 

Antonelli 18, 3. Leclerc 15, 4. Hamilton 
12, 5. Norris 10, 6. Verstappen 8, 7. Be-
arman 6, 8. Lindblad 4, 9. Bortoleto 2, 10. 
Gasly 1; 

* csapatok: 1. Mercedes 43 pont, 2. 
Ferrari 27, 3. McLaren 10, 4. Red Bull 8, 
5. Haas 6, 6. Racing Bulls 4, 7. Audi 2, 8. 
Alpine 1

Forma–1-es Ausztrál Nagydíj, 
Melbourne (58 kör, 306,124 km): 

* pontszerz k: 1. George Russell (brit, 
Mercedes) 1:23:06.801 óra, 2. Andrea 
Kimi Antonelli (olasz, Mercedes) 2.974 
másodperc hátrány, 3. Charles Leclerc 
(monacói, Ferrari) 15.519 mp h., 4. Lewis 
Hamilton (brit, Ferrari) 16.144 mp h., 5. 
Lando Norris (brit, McLaren) 51.741 mp 
h., 6. Max Verstappen (holland, Red Bull) 
54.617 mp h., 7. Oliver Bearman (brit, 
Haas) 1 kör h., 8. Arvid Lindblad (brit, 
Racing Bulls) 1 kör h., 9. Gabriel Borto-
leto (brazil, Audi) 1 kör h. 10. Pierre Gasly 
(francia, Alpine) 1 kör h. 

* pole-pozíció: Russell. 

Eredményjelz  
N i röplabda A1 osztály, 18. 

forduló: CSO Voluntari – Buka-
resti CSM 3:0, Balázsfalvi Alba 
Volei – Bukaresti Rapid 3:0, 
CSU Medicina – Bukaresti Di-
namo 1:3, Lugosi CSM – Kons-
tancai CSM 0:3, Brassói Corona 
– Kolozsvári U 3:0.

Jegyz könyv 
N i röplabda A1 osztály, 18. forduló: Marosvásárhelyi CSU Medi-

cina–Bukaresti Dinamo 1:3 (16:25, 27:25, 15:25, 13:25). 
Marosvásárhely, Pongrácz Antal csarnok, 150 néz . Vezette: Tudor 

Pop (Kolozsvár), Andrei Savu (Kolozsvár). Ellen r: Dumitru Gigi 
(Nagybánya). 

CSU Medicina: Neme , Szajkova, Afinogenova, Tar a, Bordea, Ai-
roaie. Liberó: Dan (Pogor). Cserék: Pria, Baba , Nedelcu. 

Dinamo: Milenko, Grbac, Savu-Badiu, Marinova, Szkripak, Milo-
savljevi . Liberó: Cojocaru. Cserék: Hrušecká, Rus, Gaji .

Ismét a Gyergyói Hokiklub a román jégkorongbajnok 
A Gyergyói Hokiklub megszerezte törté-

nete második, sorozatban ugyancsak máso-
dik román jégkorongbajnoki címét, miután 
a dönt ben hosszabbítás után 2-1-re le-
gy zte a CSM Corona Brassó csapatát 
szombat este a brassói Olimpic jégcsarnok-
ban. 

A székelyföldiek hátrányból fordítva dia-
dalmaskodtak, a vezetést ugyanis a hazaiak 
szerezték meg Radim Valchar révén (20:36). 
A gyergyószentmiklósi együttes Owen Sa-
muel Williams révén egyenlített (34:40), a 
gy ztes találatot pedig Császár Hunor ütötte 
a hosszabbításban (65:47). 

A két csapat tavalyi dönt jét is a gyer-
gyóiak nyerték meg, ugyancsak 2-1-re. 

A Corona így hat bajnoki címmel 
maradt, legutóbb 2024-ben lett aranyér-
mes. 

A bronzérmet története során el ször 
a Fenestela 68 szerezte meg, miután a 
kisdönt ben 5-2-re legy zte az SC Csík-
szereda csapatát, szintén a brassói olim-
piai jégcsarnokban. A csíkiak góljait 
Balázs Szabolcs Péter szerezte, míg a 
Fenestela részér l Pajor Szergej, Hor-
váth Pál, Antal László (2) és Gecse Oli-
ver volt eredményes.

A milánói olimpia vásárhelyi „osztrák” résztvev je a TVR-ben 

Ma 17.05 órától a Marosvásárhelyi TVR Sípszó után cím  sportm sorának meg-
hívottja Molnár Anna és Gál Károly. A milánói téli olimpiai játékok marosvásárhelyi 
résztvev jével, az osztrák színekben versenyz  gyorskorcsolyázó Molnár Annával 
és egykori edz jével, Gál Károllyal Szucher Ervin beszélget.

Fotó: a Gyergyói Hokiklub közösségi oldala

Fotó: az F1 közösségi oldala

6 NÉPÚJSÁG                                                                                                                SPORT                                                                                                          2026. március 9., hétf  



A hirdetési rovatban megjelent közlemények, reklámok tartalmáért 
a hirdetésfeladó vállalja a felelősséget!

• Központosított ügyelet  
(Rendőrség, Tűzoltóság, SMURD,  
Csendőrség, Mentőállomás):             112 
• Rendőrség                      - 0265/202-305   
• SMURD (betegekkel  
kapcsolatos információk)  - 0265/210-110 
• Sürgősség szolgálat: 
   - gyermekeknek             - 0265/210-177 
• Marosvásárhelyi Polgármesteri Hivatal 
                                         - 0265/268-330 
• Prefektúra                      - 0265/266-801 
• Maros megyei RMDSZ - 0265/264-442 
                                         - 0265/262-907 
• Gyulafehérvári Caritas, otthongondozó 
szolgálat, 8–16 óra között: 0736-883-110 
• Procardia Egészségügyi Központ     

    - Orvosi rendelők:  
M. Eminescu u. 3. sz.:  

- 0265/210-087 
     - Fizioterápia: Arany János u. 46. sz.: 
                                         - 0730-545-646 
• Optika-Optofarm            - 0265/212-304
                                         - 0265/312 436 
                                         - 0265/250-120 
                                         - 0265/263 351  
• Optolens szemsebészet - 0265/263-351 
• Dora Optics                    - 0733-553-976 
                                         - 0733-553-976 

• DIGI                                - 0365/400-401 
                                         - 0365/400-404 
• Áramszolgáltató vállalat - 0800-500-929 
  - vidék                                    - 0265/929 
• Delgaz Grid                    - 0265/200-928 
                                         - 0800/800 928 
• Aquaserv: 
- hideg víz-csatorna          - 0265/215-702  
- közönségszolgálat          - 0265/208-888 
- központ                           - 0265/208-800 
                                       - 08008 208-888 
• Fogyasztóvédelmi hivatal     - 021-9551 
• Vasútállomás                  - 0265/236-284 
• Vili Kft.: temetkezés, segélyintézés         

(0-24 óra), professzionális  
balzsamozás 

Nemzetközi halottszállítás  
                                         - 0265/215-119  
                                         - 0744-282-710 
• Alkony Kft. temetkezés (24 ó.)  
                                         - 0265/263-865 
- koporsók, kellékek,         - 0745-606-215   
- koszorúk                         - 0745-606-269  
- halottszállítás                 - 0758-047-604  

Méltányos reklámdíj fejében  
állandó szereplője lehet 

a FONTOS TELEFONSZÁMOK  
rovatnak.  

Várjuk jelentkezését   
a 0265/268 854-es telefonon.

FONTOS  TELEFONSZÁMOK 

Częstochowa és Krakkó szentélyeihez tizedik alkalommal 
indul el a Fekete Madonna zarándokvonat június 22–26. kö-
zött. A jubileumi zarándoklat a Kárpát-medence magyarsá-
gának egyik legjelentősebb közös lelki eseménye, évről évre 
sok száz hívőt kapcsol össze imádságban, éneklésben és kö-
zösségi élményben, amelyhez az erdélyi hívek csatlakozását 
idén is kiemelten segítik a szervezők. 

A jubileumi zarándokvonat útját, mint lelki vezető, első 
alkalommal megtiszteli Kovács Gergely gyulafehérvári érsek. 
A lelki programokban részt vesz Tamás József nyugalmazott 
segédpüspök és Bátor Botond pálos szerzetes is, a közös 
énekléseket, szertartásokat pedig Pálmai Árpád egyházzenész 
teszi teljessé. A zarándoklat így nemcsak utazás, hanem va-
lódi lelkigyakorlat is, amelyben a személyes elcsendesedés 
és a közösségi élmény egyaránt fontos helyet kap. 

Ezt a közösségi élményt erősíti Petrás Mária Kossuth-díjas 
csángó-magyar népdalénekes részvétele is a zarándoklaton, 
aki – az előző évhez hasonlóan – idén is koncertet ad Pálmai 
Árpáddal közösen a częstochowai bazilikában. 

Az utazás különvonattal történik, amelyen kényelmes ülő-
kocsik, étterem- és stúdiókocsi is rendelkezésre áll. A vonaton 
kihangosított rádiós közvetítés segíti a közös imádságokat és 
elmélkedéseket, a Stúdió kocsiban pedig csendes fülkék biz-
tosítanak lehetőséget lelki beszélgetésre és szentgyónásra. 

A zarándoklat középpontjában a częstochowai Jasna Góra 
kegyhely áll, ahol a hívek a világhírű Fekete Madonna kegy-
képe előtt imádkozhatnak. A program részei az ünnepélyes 
bevonulások, szentmisék a bazilikában és a kegykápolnában, 

közös rózsafüzér-imádságok és a lengyel nemzeti ima, az 
„Apel” magyar nyelven is, valamint mindezek megkoroná-
zására gyertyás körmenet is. A résztvevők keresztutat járnak 
a kolostor falai mentén, és közösen emlékeznek meg a hit és 
a történelem nagy tanúságtevőiről. 

Az út Krakkóban folytatódik, ahol a zarándokok szentmi-
sén vesznek részt a Szent II. János Pál-bazilikában, majd  
közösen átvonulnak az Isteni Irgalmasság-bazilika kegyhe-
lyéhez, és megtekinthetik a Szent Fausztina ereklyéit őrző ká-
polnát is. A lelki élmények mellett lehetőség nyílik személyes 
imára, elcsendesedésre és a közösségi együttlétekre, találko-
zásokra is. 

A zarándokokat zarándokközpontban helyezik el, külön-
böző kategóriájú szobákban. A részvételi díj tartalmazza a kü-
lönvonatos utazást, a helyi buszos szállítást, a három éjsza- 
kai szállást, két reggelit, két vacsorát és a hazautazás napjára 
hidegcsomagot, valamint a teljes lelki és kulturális progra-
mot. 

A jubileumi Fekete Madonna zarándokvonat ismét lehe-
tőséget kínál arra, hogy a Kárpát-medence magyarsága – köz-
tük az erdélyiek – közösen tegyenek tanúságot hitükről, és 
megerősödve térjenek haza közösségeikbe. 

A menetrend-változtatás jogát a vasúti szolgáltatók fenn-
tartják, ezért a program a körülmények függvényében esetleg 
módosulhat. 

További információ és jelentkezés a szervező irodánál le-
hetséges, vagy a www.missziotours.hu oldalon, illetve a +36 
20 565 3258-as telefonszámon. (közlemény)

Erdélyből ingyenes buszokat biztosítanak a zarándokoknak  
Jubileumi útjára indul a Fekete Madonna 

zarándokvonat Lengyelországba

Taste of Transylvania 
Szentendrén  

A szentendrei Skanzenben szezonnyitó programként a 
Huszáros Hétvége és a Taste of Transylvania fesztivál is 
várja az érdeklődőket. Az idei tavaszi előszezon a március 
6–7-i hétvégével kezdődött. A 75 hektáros, természetvé-
delmi területen fekvő múzeumban ekkor az épületek még 
zárva tartanak, de az erdei utak, patakpartok, játszóterek 
és pihenőhelyek bebarangolása remek tavaszi kikapcsoló-
dási lehetőséget kínál az egész családnak – áll a Szabadtéri 
Néprajzi Múzeum MTI-hez kedden eljuttatott közleményé-
ben. 

Mint kiemelik, a kerékpárral és babakocsival is bejár-
ható sétautak kisgyerekeseknek is kikapcsolódási lehető-
séget biztosítanak, a séta közben megéhezőket a Skanzen 
Pékség várja. Az ezt követő Huszáros Hétvégén korhű vi-
seletbe öltözött lovas huszárok, látványos bemutatók és  
interaktív programok idézik meg 1848 szellemét. „A gye-
rekeket kézműves foglalkozások és játékos próbák várják, 
míg a felnőttek testközelből élhetik át a nemzeti ünnep 
hangulatát. A közös emlékezés és a hagyományok felele-
venítése különleges atmoszférát teremt a szabadtéri mú-
zeum történelmi környezetében” – írják. 

A harmadik márciusi hétvégén ismét sétálójeggyel lá-
togatható a múzeum. Március 27. és 29. között pedig a 
Skanzen ad otthont a Taste of Transylvania – Szentendre 
2026 fesztiválnak. A háromnapos gasztronómiai esemé-
nyen Erdély, Románia és Magyarország kiváló séfjei, ét-
termei és borászatai mutatkoznak be, miközben 
gasztrokulturális programok, nagykoncertek, filmvetítések 
és könyvbemutatók is színesítik a programkínálatot – ol-
vasható a közleményben. A programokról további tájékoz-
tatás a múzeum honlapján érhető el. (MTI)  

ADÁSVÉTEL 

ELADÓ Parajd központjában 
1360 m2 belterület (panorámás, 
építésre alkalmas). Tel. 0740-
193-571. (27723) 

KÜLÖNFÉLÉK 

VÁLLALJUK gyümölcsfák met-
szését, gyümölcsfák és nagyobb 
fák kivágását, permetezését, tuja 
megtisztítását. Tel. 0755-940-
028. (27848) 

VÁLLALUNK: belső festést, te-
raszfestést, felújítást, falrepedés 
bevakolását 15% kedvezménnyel 
márciusban. Tel. 0747-816-052. 
(27712) 

KIÜRESÍTÜNK tömbházlakást, 
elszállítunk ágyat, bútort, ruhát, 
felesleges dolgokat. Tel. 0770-
620-599. (27712) 

VÁLLALUNK: tetőkészítést, tető-
javítást, kinti-benti építkezési 
munkát, kerítéskészítést. Nyugdí-
jasoknak 20% kedvezmény. Tel. 
0733-707-047. (27797) 

BÁRMILYEN típusú tetőfedést, 

kisebb javításokat, külső-belső 

munkálatokat vállalok. Tel. 0751-

696-823. (27840) 

MEGEMLÉKEZÉS 

 
Nyugodjon csendesen, 
legyen békés álma, 
találja meg ott fenn 
az örök boldogságot! 

Ma négy éve, hogy 
ORBÁN FERENCZ 

nincs már közöttünk. 
Emlékét kegyelettel őrizzük 

mindazok,  
akik szerettük. (27766) 

 
 
 
 

„Csak az élet az, ami hamar elszalad,  
amit szeretve tettünk benne, az örökre megmarad.” 

Szomorú szívvel emlékezünk a szeretett testvérre, sógor-
nőre és nagynénire, 

NAGY ZSUZSÁRA 
halálának negyedik évfordulóján. Jóságát és szeretetét 
szívünkben hordozzuk. Emléke legyen áldott, nyugalma 
csendes! 

Jutka és családja. (27860-I) 

 

ELHALÁLOZÁS 

A gyászoló család tisztelettel arra kéri a  
BECZÁSY TÁNYA  

március 14-én 11 órától kezdődő temetésének részt- 
vevőit, hogy koszorú helyett támogassák a Social Fiber 
gyermekvédelmi egyesület munkáját online (https://social-
fiber.com/support-our-work/) vagy a helyszínen. (p.-I) 

Eladási közlemény 
A Maros Megyei Közpénzügyi Hivatal a székhelyén (Marosvá- 

sárhely, Dózsa György utca 1–3. szám), a 706-os irodában március  
23-án 11 órakor nyilvános árverést szervez az értékesítési hirdetmény-
ben közölt ingó vagyontárgy értékesítésére.  

Részletes információk az ANAF honlapján – Maros Megyei Köz-
pénzügyi Hivatal, az Árverések és hirdetmények fül alatt (Licitatii si 
anunturi – Licitatii-Valorificare prin licitatie a bunurilor sechestrate) 
találhatók. Kérjük, további információkért vegye fel a kapcsolatot az 
irodával, vagy hívja a 0265/250-982/166 telefonszámot. Közzététel 
dátuma: 2026.03.09. 

A GYULAKUTAI FOGYASZTÁSI SZÖVETKEZET  
értesíti tagjait, hogy 2026. március 23-án 12 órától tartja  

a rendes és rendkívüli évi közgyűlését.  
A napirend a szövetkezet székhelyén van kifüggesztve.  
Ha a szavazók létszáma nem lesz elégséges, másnap ugyanott, 

ugyanabban az órában lesz megtartva a közgyűlés. (2500095) 
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Március 12-én 19 órától  
a Maros Művészegyüttes előadótermében

8●NÉPÚJSÁG                                                                                                               REKLÁM                                                                                                        2026. március 9., hétfő 


